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第１２回議会改革特別委員会記録 

 

                    令和７年３月２１日（金）午前１０時４０分開会 

 

出席委員（１１名） 

     １番  山 田 豪 彦 君      ２番  鈴 木 伸 和 君 

     ３番  楠 山 節 雄 君      ５番  笠 井 政 明 君 

     ６番  稲 葉 義 仁 君      ７番  栗 原 京 子 君 

     ８番  西 塚 孝 男 君     １０番  須 佐   衛 君 

    １１番  村 木   脩 君     １２番  内 山 愼 一 君 

    １４番  山 田 直 志 君 

 

欠席委員（１名） 

    １３番  定 居 利 子 君 

 

その他出席者（なし） 

 

当局出席者（なし） 

 

議会事務局 

議会事務局長 村 木 善 幸 君 書 記 □ 原 大 太 君 
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開会 午前１０時４０分 

 

○委員長（稲葉義仁君） ただいまの出席委員は11名で、委員定数の半数に達しております。

よって、本特別委員会は成立しましたので、開会します。 

  議長、挨拶しますか。 

○議長（笠井政明君） 大丈夫です。 

○委員長（稲葉義仁君） なお、13番、定居議員から欠席の届出がありましたので、御報告し

ます。 

  直ちに本日の会議を開きます。 

  １点目、役員の改選に伴う正副委員長の選任に関する件についてを議題とします。 

  暫時休憩いたします。 

 

休憩 午前１０時４０分 

 

再開 午前１０時５１分 

 

○委員長（稲葉義仁君） では、休憩を閉じ再開いたします。 

  役員改選に伴う正副委員長の選任の件については、一応議会特別委員会の委員長は、議運

の委員長が務めるのが一番スムーズであるというところもあるので、その形で来月、役員の

改選をもって委員長、副委員長等の選任は改めてするということにしたいと思います。御異

議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（稲葉義仁君） ということですので、その後、新しい委員長の下で、またまとまっ

て動いていく形になると思いますが、定数部会のほうにつきましては、まだ議論の途中のと

ころもあるかと思いますので、可能であれば、定数に関する議論を深めていただきたいと思

います。 

  ということで、１点目、役員の改選に伴う正副委員長の選任に関する件についてを終了し

ます。 

  次に、その他何かございますか。よろしいですか。 
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（「はい」の声あり） 

○委員長（稲葉義仁君） あと、休憩中に先ほどありましたけれども、またその議会の日程を

空ける第１、第３の火曜日は、できるだけ日程を空けましょうとか、その辺はいい機会なの

で、今度の役員が変わったときに改めて皆さんに周知をするというか、そんな感じで意識づ

けをしたほうがいいかと思いますので、その辺は事務局またよろしくお願いいたします。 

  ほかになければ、以上で議会改革特別委員会を閉会いたします。 

  お疲れさまでございました。 

 

閉会 午前１０時５３分 

 


